

夜袭动物园



[夜袭动物园 下载链接1](#)

著者:[美] 比尔·布龙

出版者:未读·文艺家 北京联合出版公司

出版时间:2019-3

装帧:平装

isbn:9787559604057

2052年，地球生态遭到严重破坏，生物物种大幅减少。狂热组织“天堂之门”声称，人类只有消除位于较低层级的动物，才能在死后通往更高层级的世界，于是，一场疯狂捕杀动物的浩劫席卷全球。伦敦动物园，地球上最后一个完整的动物资源库，成为“天堂之门”猎杀的头号目标。

卡斯伯特，年逾九旬的流浪汉，近日来，不断接收到来自动物园的求救信号——动物们希望他能帮助它们出逃。四月的最后一晚，彗星“库伦—兰泊思”出现在北半球上空，卡斯伯特解放伦敦动物园的计划迫在眉睫……

作者介绍：

比尔·布龙 (Bill Broun)

美国作家、记者，他的作品多次出现在《纽约时报》、《时代》杂志（伦敦）、《华盛顿邮报》和《泰晤士报文学增刊》等报刊杂志，以及诸如《建筑师期刊》和《出版人周刊》等专业刊物中。2002年，他被任命为耶鲁大学常驻研究员，教授小说创作、高级写作和新闻学。目前，比尔·布龙就职于东斯特劳斯堡大学，任英语系副教授。

《夜袭动物园》是比尔·布龙耗时14年构思完成的处女作小说，布龙渴望通过此次书写为现实找到一种寄托和希望。

目录：

[夜袭动物园 下载链接1](#)

标签

魔幻现实主义

奇幻

小说

科幻

外国文学

英国

幻想

文学

评论

故事特别荒唐，却又无比真实。看完后，我感觉时空错乱，仿佛看了一场大电影。

评价在3.3，四舍五入就不够4了。

这个故事不管是背景还是设定都非常棒，你会觉得那样一个看似完美实则腐朽的未来世界真实存在。而奇技，似乎你永远都不会知道它是否真的存在。本书最大的亮点来自与小德和外祖母，整个童年的故事是我最喜欢的部分。

但作者的短板太明显了，讲故事的手法不够成熟。或许是为了更突出弗洛特上瘾的症状，但却没有足够的能力把控混乱感的度。而且行文太啰嗦，次主角（医生、女警）与男主的联系十分勉强，显得特别多余。

读起来其实挺吃力的一本书。好像知道主线想说是什么，但又总觉得逻辑上莫名其妙。

感觉用电影来描述会更加恢弘、清晰。又或许是我看不懂吧。那些为了强调未来感（？）的奇怪名词、与宗教有关的隐喻、不太舒服的描写比喻。

比起科幻，好像更偏重于奇幻。卡斯伯特这个人物很有意思，对小德，对祖母，甚至对医生这条线都比较丰满，但与女警的联系却很牵强（大概是两个戒断者的相依为命？）。故事本身很奇妙，释放动物的部分挺精彩，但整体读起来有点吃力，对于更深层次的隐喻理解不够。

有些拖沓 读起来不顺畅

非常有意思的一本。动物真是太可爱了。

3星

近未来×反乌托邦，掺合了有关动物的奇幻设定。初看挺吸引人的，后面行文却越来越罗嗦，故事主线也不清晰。同时限于文化差异，书中埋下的隐喻并不易懂。幻想小说，不仅仅是有一个令人惊艳的核心设定吸引读者就够了，还要靠出彩的故事让人读下去才行啊。

怎么说呢，读起来感觉这故事对人没有多少吸引力，说是科幻，但我实在也没体会到多少科幻的味道，也不知道到底想说什么。据说有很多隐喻什么的，但我一个也没领会，文化差异，历史背景不了解。

又魔幻现实主义又科幻的，你还真不好多说它什么了，毕竟那些读不进去乱七八糟都有了合理的存在，但喜恶总还是可以由个人把握的。

蛮无聊的

叫人文奇幻小说比叫科幻小说更恰当。内涵很丰厚，包含了对个体心理层面的人文关怀，对英国文化和神话的挖掘，对历史和政治的隐喻讽刺，对环境破坏与社会歧视的反思……其中科幻只是一个小元素，我印象深刻的只有那个能抹除一个人在整条时间线上存在的“埃塞尔斯坦之福”大炮。

跳跃性看。

动物园神话

最危险，最奇怪的生物就是人类自己！！

故事塑造的未来世界极具特色，科幻与动物园的结合非常新颖，而且整个故事除了科幻之外还融入了奇幻要素，各种设定都很值得思考，如神经武器、狂热分子、弗洛特与奇

技，另外对各种动物的描写细致入微也颇有趣。但是感觉真的太长了，前部分奇技与对未来的描绘比较吸引读者感觉还好，但是中间的铺垫略长，很容易使人耐不下性子读完，而且很多隐喻也并不容易懂。最后面结局两个人都得到救赎，但是动物的未来依然没有改变，真的令人心酸。单靠个人果然还是不能拯救动物，必须所有人有共识，动物的未来才能得到拯救

蛮宏大的世界观，设定也算是比较新颖。卡丝柏特对小德，和医生，和阿斯特里德，和祖母之间的感情写的特别好。蛮期待可以被拍成电影。

学者型作家的科幻处女作，优缺点都很明显，充满象征隐喻，需要对英国文学文化很熟悉才能读出书中意味。

夜袭动物园是我在今年读的最美、最怪异的小说了，而在里面那些疯狂的、年迈的、心里上的有些病态的主角是极度令人着迷的角色

卡斯伯特对小德的思念和执着，让我潸然泪下

[夜袭动物园 下载链接1](#)

书评

[夜袭动物园 下载链接1](#)